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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 20/9/2018 

Α.Π. 70/6.3 

 

Οι εργαζόμενοι στο ΙΓΜΕ, μετά την απαράδεκτη και προκλητική αδιαφορία και απραξία του 

Υπουργού ΠΕΝ απέναντι στα χρονίζοντα προβλήματα του Ινστιτούτου όπως διατυπώθηκαν χθες 

από τη μαζική συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο ΥΠΕΝ, συνεχίζουν το πρόγραμμα των αγωνιστικών 

κινητοποιήσεών τους. 

Κανένα από τα σοβαρά εκκρεμή προβλήματα όπως είναι: 

α) προσλήψεις μόνιμου προσωπικού β) αλλαγή θεσμικού καθεστώτος γ) διάλυση λόγω μη 

πληρωμής τελεσίδικων δικαστικών αποφάσεων δ) λήξη 31/10/18  και της παράτασης της νέας 

τροπολογίας 1629/44/2018 η οποία επιτρέπει τη μέχρι τότε τη λειτουργία του  ΙΓΜΕ  ε) Παράνομες 

παρακρατήσεις από τους μισθούς των εργαζομένων,   

δεν έχουν δρομολογηθεί λύσεις με αποτέλεσμα να απειλείται η ύπαρξη του. 

 

Στα πλαίσια αυτά, αύριο Παρασκευή 21/9 προγραμματίζεται Στάση Εργασίας και συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας στις 13:00, στο Μέγαρο Μαξίμου. 

 

Καλούμε όλους τους αλληλέγγυους συνδικαλιστικούς, κοινωνικούς και πολιτικούς φορείς να 

ενισχύσουν την πολυφωνική χορωδία των εργαζομένων, η οποία θα αποδώσει δυναμικά το 

παρακάτω λιμπρέτο, βασισμένο στην ελεύθερη απόδοση των προβλημάτων που αναφέρονται 

αναλυτικά στο προχθεσινό μας Δελτίο Τύπου: 

    

Το ΙΓΜΕ πεθαίνει χωρίς προσωπικό 

Οι νέοι φεύγουν στο εξωτερικό 

 

Συνεχείς περικοπές και πρόσληψη καμία 

Το ΙΓΜΕ βαδίζει στην ανυπαρξία 

Κλέβουν τους μισθούς μας και μοιράζουν στάχτη 

Τα «Πλεονάσματα» είναι μια απάτη 

Ναρκοθέτηση Υπουργική 

Το ΙΓΜΕ σε διάλυση οριστική 

 

Κλείνει ο ΣΥΡΙΖΑ το ΙΓΜΕ που άνοιξε 

Δεν θέλουν μάρτυρες στο έγκλημα που άρχισε 

 

Τα δικαστήρια μας δικαιώνουν 

Τα «Πλεονάσματα» όμως δεν μας πληρώνουν 

 

Ο Ορυκτός μας πλούτος χαρίζεται σε άλλους 

Σε εμάς αφήνουν απόβλητα και λάκκους 

Δίκαιη Ανάπτυξη είναι μόνο μία 

Που δε γεννά αδικίες και παρανομία  

 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

 

      

 
Γιώργης Βουγιουκαλάκης    Δημήτρης Γαλανάκης 
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